

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



天气“捣乱” 秋菊夏天开



见习记者 蒋颖颖 文/图

众所周知，秋季是菊花盛开的季节，可炎炎夏日，孟津县会盟镇的部分菊花已急不可耐地展露容颜了，这是咋回事？专家称，这是“秋菊夏开”现象，为近期炎热多雨天气所致。

6月30日，孟津县会盟镇孟河村村民孟先生家门前，两簇菊花已长出不少大大小小的黄色花蕾。“这花我种了好几年了，往年都是秋天开，今年不知道啥原因这么早就开了。”孟先生说。

随后，记者看到，孟先生邻居家门前花圃里的菊花也大多呈现半开状态。（上图）“最近雨水多，前几天见菊花刚结花骨朵，现在开这么大了。”“这是稀罕的菊花品种还是有啥原因？”看见秋菊在夏天开放，不少村民都觉得挺稀罕。

河南科技大学科研处副处长侯小改教授称，这是“秋菊夏开”现象，并不鲜见，往年我省郑州、开封等地也出现过，原因是菊花为短日照植物，一般在日照时间长的春夏两季只进行营养生长，到日照时间短的秋末冬初才会花芽分化，孕育花蕾。但如果改变日照条件，在适宜的气温和雨水环境下，也会提前开放。

“最近一段时间炎热、多雨天气频繁，气候的变化扰乱了菊花的正常生长，菊花受环境刺激提前开花。”侯小改说。

微博论坛齐发力 钱包找到主人了

见习记者 寇玺 通讯员 魏孝群

昨日上午，通过网络的力量，南昌路派出所帮丢失的钱包找到了主人。

6月29日17时许，高中生汪鼎宇在70路公交车上捡到一个钱包，交给了南昌路派出所。见钱包里有银行卡、身份证和少量现金，但没有联系电话，又担心失主着急，民警当即决定通过网络找失主。于是，一条寻找钱包失主的微博在“平安洛阳—南昌派出所”官方微博发出了。随后，民警还在洛阳网洛阳社区等论坛发帖，称如有人认识失主，请速与南昌路派出所民警联系。

微博、帖子发出后，引发不少网友关注。经过一天多的等待，昨日上午，民警终于等来了失主的消息。原来，失主小阳（化名）发现钱包不见后，有朋友告诉他在网上看到了南昌路派出所发出的微博和帖子，有人捡到了他丢失的钱包。昨日，小阳和民警取得了联系。

民警提醒，市民可在自己的银行卡背面或钱包内留下联系电话，钱包万一丢失，能尽快找到主人。



主人出门忘关火，肉被烧焦后，浓烟不断往外冒—— 多亏物业处理及时，才没酿大祸

见习记者 山军伟

市民来电：7月1日22时40分许，市民许先生报警称，涧西区杜康大厦一业主家不断往外冒浓烟，像是失火了。

还原现场：许先生是杜康大厦洛阳高新申嘉物业管理有限公司的工作人员。许先生称，7月1日22时30分许，有多名业主反映4号楼某单元5楼一业主家向外冒浓烟，空气中还弥漫着—

股刺鼻的焦糊味。

随后，许先生忙和其他工作人员拎着两个灭火器赶到现场。到场后，许先生一行却发现该业主家大门紧锁，喊叫也无人应答。为防止火势蔓延，该物业公司刘经理忙通知其他工作人员将该业主家的电、气关闭。由于一直联系不上该业主，许先生忙拨打了110和119。

几分钟后，长春路派出所民警赶

到了杜康大厦，正巧该业主一家人散步回来，听说此事后，该业主忙往家赶。原来，该业主一家人饭后出门散步，竟忘了锅里还炖着肉，汤水被烧干后，肉也被烧焦了，导致浓烟不断向外冒出。

“如果不是物业报警和处理及时，后果将不堪设想。”民警提醒广大市民，离家前一定要检查厨房，确保断电、关气，以免造成意外。



停在路边一月多，一直没有挪挪“窝” 主人，快来把我开走吧

记者 郑凤玲 实习生 姚远 文/图

市民来电：近日，市民李先生反映，老城区黄梅路与马路街交叉口的慢车道上，一辆车牌号为豫C50471的宇通客车已经停放一个多月了，一直没挪过“窝”。

现场目击：记者在现场看到，该车右侧印有“洛阳二运公司 河南省运输联合总公司”字样。在这辆客车停靠的位置连着有3个停车位，该车占了近一个半。由于该车车体较宽，停放的位置正好在路口，给来往车辆带来很大不便。

“这辆车停在这里一个多月了，很影响交通，特别是上次下暴雨，很多车都堵到这儿走不动了。我曾向交警部门反映过，可一直不见车主来把车开



长期停在路边的客车。

走。”李先生说。昨日下午，二运公司的工作人员称，该车并没有在他们公司登记。

车主朋友，如果您看到我们的报道，请尽快把车开走吧，别再让它挡路了。

城事表情 欣慰

城事表情 焦急